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Postgraduaat intensieve en spoedgevallenzorg  -  Inschrijvingen

In schriftelijke vraag nr. 221 van 6 januari 2022 beschreven we al de toegenomen druk 
op het zorgsysteem tijdens de coronapandemie. Daarbij was de grootste bottleneck de 
inzet van gespecialiseerd personeel voor de afdelingen intensieve zorgen van de 
verschillende ziekenhuizen. We verwezen ook reeds naar de conclusies van het rapport 
van het Federaal Kenniscentrum voor de Gezondheidszorg (KCE): er werd te traag 
geschakeld om verplegend personeel snel bij te scholen, zodat ze op intensieve zorgen 
ingezet konden worden.

Er bestaat een postgraduaat intensieve zorg en spoedgevallenzorg. In het verleden was 
dit een bachelor-na-bacheloropleiding. In het antwoord op schriftelijke vraag nr. 221 
kregen we van de minister al een aantal cijfers over die opleiding.

In opvolging van schriftelijke vraag nr. 221 heb ik volgende bijkomende vragen.

1. Hoeveel studenten schreven zich dit academiejaar (2021-2022) in voor een 
postgraduaat intensieve zorg en spoedgevallenzorg aan een hogeschool?

2. Hoeveel studenten studeerden af met een diploma voor deze bachelor-na-
bacheloropleiding aan een hogeschool in het academiejaar 2020-2021?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 372 van 21 februari 2022
van GWENDOLYN RUTTEN

1. In bijlage vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger een overzicht van alle actieve 
inschrijvingen in diplomacontract in alle postgraduaten rond intensieve zorgen. Omdat 
de organisatie van postgraduaatsopleidingen behoort tot de autonome bevoegdheid 
van de hogeronderwijsinstellingen hebben ze de volledige vrijheid om de naam van de 
ingerichte opleidingsvariëteit (IOV) te kiezen. De lijst bevat drie opleidingen die 
‘intensieve zorg’ in hun naam vermelden. 

2. Voor de tweede vraag rond de diploma’s van de banaba kunnen helaas nog geen cijfers 
vrijgegeven worden van academiejaar 2020-2021. Wij zijn voor officiële statistieken 
gebonden aan de publicatie-agenda van Statistiek Vlaanderen. We verwachten de 
publicatie van deze officiële statistieken op 29 maart 2022. Voor deze datum mogen 
we dus geen definitieve cijfers van het academiejaar 2020-2021 vrijgeven.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14428

